



非常网闻

网友发学生激吻照 惹争议

近日,网友“公鸡中的超级战斗鸡”以“初中生鼓楼公交站激吻 50 分钟”为题发帖,将中学生接吻照片上传到南京某著名网站。此帖一出,立即引来无数网友的议论,很多网友从保护孩子的角度考虑,谴责发帖者。

发帖者称:“昨天,我跟朋友去鼓楼医院办事,看见两个初二学生模样的孩子在鼓楼公交站旁若无人地狂吻,引来行人侧目。我跟朋友办完事情回来的时候,这两个初中生还在寒风中交换口水。其间至少有 50 分钟。我不是一个古板的人,也是个追赶潮流的年轻人,但是看到他们这样,确实有点儿受不了。”

原帖中照片未经任何处理,接吻的两个中学生都长得眉清目秀,面部清晰可见,女孩子还穿着校服。不过从他们的表情上看,根本不知道自己已经被拍照。

此帖一出,立刻引来无数板砖。众网友虽然认为中学生接吻不应该,但更反感发帖者的行为,纷纷谴责其哗众取宠、有欠考虑。

记者辗转联系到南京鼓楼一所学校

的校长,该校校长十分愤怒地谴责发帖者,称这样把孩子的照片弄到网上去,对孩子是很大的伤害。

网友热议

hutington:如果是我的女儿,我就一棍子打昏她。但是,这样的照片不作处理就发到网上,不好。

石城赤子:孩子虽然有点儿过,但随便发这种照片是侵犯孩子的人权!孩子也有自尊,以后让孩子怎么面对学校和家?孩子的心灵是很脆弱的,发帖者就不怕出事吗?

duxu0111:照片也不带个马赛克,要是被他们的家人或者同学看到,对他们的影响多大。

匿名网友:世风日下!可能当事人并不介意,他们激吻时不怕被路人或者熟人看见,还怕在网上被陌生人看?

看不惯:小屁孩太嚣张了,家长有不可推卸的责任。孩子犯错误,家长应该更多地给予帮助与教育。

(青岛新闻网)

网络趣图



据外媒报道,美国马萨诸塞州一个刚出生的孩子居然长有两颗门牙。小宝宝名叫奥利弗·詹姆斯,出生时下牙床就长着两颗珍珠一样的前门牙。婴儿的妈妈詹姆斯太太说,小奥利弗非常健康,他的牙齿也长得很“标致”。

(中国新闻网)



被称为“全世界最变态的主题餐厅”之一的台湾便所餐厅连锁店,新年伊始正式在昆明亮相。该餐厅将厕所和餐饮相结合,颠覆传统,幽默的设计理念更让人跌破眼镜:尿斗以壁灯的形式成墙上装饰,椅子是抽水马桶,桌子是洗手盆,连会员礼品区都摆着形状不同的便便,吸引了许多市民去尝鲜。

(荆楚网)



德国莱比锡动物园一只小负鼠因为“对眼儿”近日成为网络明星。它在 Facebook 上拥有 6.5 万名粉丝。专家称,它可能因体重超标,脂肪堆积在眼部周围引起斜视。

(新浪网)



来跳个舞吧! (环球网)

本版文图整理 张丽娜

离婚后谁获利更大

英国一家网站推出离婚计算器



近日,英国工党建立的消费者金融教育机构在网络上推出了“我的离婚计算器”服务工具,意在帮助打算离婚的夫妇计算离婚费用,理清之前的预算与借贷。

据称,使用该工具者必须输入他们的工资、支出、进账、抵押贷款还款及债务信息。他们也可输入另一方的经济信息来计算,最后比较离婚后谁的获利更大。不过,该工具一推出就遭到了多方质疑,被批评是在变相地践踏婚姻制度。

英国游说团体“基督教声音”的主管史蒂芬·格林认为,在当今社会,离婚已经变得习以为常,婚礼上的誓言可以被轻易地背叛。如果人们通过该计算器能够认识到离婚要花大价钱,固然是一件好事,但是它同时会让人觉得离婚是婚姻生活中必经的阶段。而且“离婚计算器”只是单纯计算经济成本,并没有考虑离婚对孩子和父母造成的情感损害。

网友热议

寂寞看世界:老外就是实在。

改个 ID 保智商:我还以为它能计算出离婚概率呢!计算离婚获利这东西,想法虽好,但是好人不用,用的人不好。万一被“山寨”到国内,男人就更不敢结婚了。

(国际在线)

美国有个“长舌男”

可轻松地舔自己的眼睛



美国加州 20 岁男孩尼克·阿法纳西耶夫号称拥有全美最长的舌头,他可以轻松地用舌头舔到自己的眼睛,还能用舌头来发短信,相当神奇。

据报道,尼克从小就发现自己的舌头比同龄人长,在与同学比试舌头舔鼻尖的游戏里,尼克轻松获胜。于是,他经常练习舌头的灵活性。目前,他的长舌头可以舔到眼睛,还异常灵活,能随意变形。他还可以用舌头在手机上写字,熟练地发信息。

尼克凭此特长经常上电视节目作宣传。在一次直播中,女主播好奇地用尺子对尼克的舌头进行了测量,竟长达 9 厘米。

尼克希望长舌头能够替他敲开演艺生涯的大门,因此自拍了“长舌”影片上传到网上。他在片中不断用那条长长的舌头“舔鼻尖”、“挖鼻孔”,还把舌头扭成麻花状。

网友热议

江苏网友:他真是特种人才呀!

CHTLUO:不知道他说话是否清楚。

寂寞看世界:太吓人了,莫非是妖孽转世?

广西网友:很多人开始情不自禁地舔自己的鼻子了。

(搜狐网)